

要读点书了

墨英俊总统竞选人
被批只是个“草包”

长相英俊的墨总统竞选人涅托

墨西哥热门总统竞选人佩纳·涅托近日参加一个书展活动时出了个大洋相，这位长相英俊的竞选人被媒体和民众讥讽其“外表光鲜却脑袋空空”。

上周末，涅托在墨西哥西部城市瓜达拉哈拉出席一个书展，现场有记者要求涅托列举3本对自己影响最大的书。令人意外的是，他绞尽脑汁想了近5分钟，可最终只能说出一本书的名字——“圣经”。无奈之下，涅托只能向助手求救。谁知道，情况却因此越变越糟，因为涅托后来又把书名和作者弄混淆了。

自从书展上发生的糗事被媒体曝光后，涅托的形象一落千丈，许多媒体和民众都讥笑涅托是“没文化的草包”。

谏融(中国日报)

该少喝酒了

美航空管理局局长
醉驾被捕可能丢官

近日，美国联邦航空管理局局长兰迪·巴比特因醉驾被捕一事而深陷舆论的漩涡。身为航空安全部门的高级官员却无视交通安全，这的确令人大跌眼镜。

据英国媒体报道，12月3日晚，醉酒驾车的巴比特在美国弗吉尼亚州费尔法克斯县因逆行被当地警察拦下，随后被捕。据警方透露，当时车中只有巴比特一个人，醉驾并未酿成交通事故，巴比特在被捕后也“很配合”，并在交了保释金后获释。当地法院记录显示，巴比特不是第一次在费尔法克斯县违章驾驶，2006年他曾因超速被罚款500美元。

据悉，今年65岁的巴比特目前已被强制“休假”。事情发生后，他并没有将情况及时报告给上级主管部门。美国交通部在5日下午才得知此事，随后发表声明表示，巴比特已“获准休假”。

奥巴马总统也已获悉此事，但并未做出评论。

欧叶(中国日报)

他扛不住了

网站上曝出性丑闻
美一市长无奈辞职

据新华社电 两个月前遭网站曝光性丑闻的美国新泽西州梅德福市长克里斯·迈尔斯5日提交辞呈。

迈尔斯为共和党人，已婚，现年46岁，是两个孩子的父亲。今年10月，一名自称是男妓的人在一家男性伴游网站发起匿名指控，声称迈尔斯与他在加利福尼亚州一家宾馆内发生性关系，还贴出一张照片。

美联社援引指控者说法报道，迈尔斯通过那家网站联络他，两人在加州宾馆相会，迈尔斯支付500美元，但没按承诺给他一辆汽车和其他礼物。指控者称，迈尔斯没有兑现承诺是他决定曝光此事的原因。

这起丑闻曝光后不久，那家网站即关闭。迈尔斯10月接受报社记者采访时宣称不会辞职，但没有否认所受指控，同时拒绝评论个人性取向问题。迈尔斯5日向市议会提交辞职信，但没有提及丑闻。迈尔斯参加过海湾战争，还担任军火商洛克希德·马丁公司副总裁，但已停职。

- 带着按摩师、熨衣工和美容师，还有10名随从服务人员
- 带着阿根廷巴塔哥尼亚的矿泉水和苏打水
- 带着指定咖啡店“托尔托尼”的奶糖和红果茶
- 行李里还带着12双鞋子和包包，4副定制太阳镜

“阿根廷玫瑰”出访
太讲究

A 出行

峰会上带按摩师

据报道，当地时间12月2日至3日，拉美及加勒比国家共同体首次峰会在委内瑞拉首都加拉加斯举行。

本次峰会为期2天，共有33个国家的领导人或代表出席，其中包括16位国家元首。阿根廷女总统克里斯蒂娜也带领一支庞大的队伍出席了这次盛会。

据委内瑞拉《宇宙报》记者博卡兰达在其专栏中透露，陪同克里斯蒂娜出行的团体经过严格筛选，因为这位美女总统的要求非常之高。

博卡兰达写道：“她带来了自己的按摩师、熨衣工和美容师，还有10名随从人员和服务人员。此外，她还带来了阿根廷巴塔哥尼亚的矿泉水和苏打水，指定咖啡店‘托尔托尼’的奶糖和红果茶。她的行李里还有12双鞋子和包包，4副定制太阳镜。”

B 酒店

客厅卧室摆玫瑰

至于克里斯蒂娜对于下榻酒店的要求，则更是高得有些苛刻。博卡兰达写道：“按照自己的喜好，她要求酒店准备烤饼，而不要油炸的。她的卧室必须摆放红玫瑰，而会客区则需准备白玫瑰，这些花都必须每日一换。”

事实上，在进入布宜诺斯艾利斯的总统府玫瑰宫之前，费尔南德斯夫妇来自阿根廷南部偏远的圣克鲁斯省里奥加耶戈斯市，生活低调，并不讲究。当上第一夫人之后，克里斯蒂娜也并没有那么多前呼后拥的助手。她从圣克鲁斯只带去女助手库卡一人，由后者负责料理家务和个人的一些事情。她也没有专门的理发师和服装师，即使有时外出去商场买衣服，也和总统一样，只带少量保镖。

C 服饰

总统天天穿新衣

自克里斯蒂娜以阿根廷首位民选女总统的身份入主阿根廷总统府玫瑰宫之后，这位“阿根廷玫瑰”摇身变成了时尚达人，甚至被国民戏称为“化妆女王”。如今在阿根廷，人们几乎每天都能在媒体上见到克里斯蒂娜。她的标准扮相是一头柔顺的栗色长发、精致的妆容、得体的衣着，每一个手势都透出一种阿根廷式的优雅。这让阿根廷人在心里小小地自豪了一把：“看，我们的女总统，全世界最漂亮的！”

当然，为了维持自己的美丽，克里斯蒂娜也是费尽心思。每天都有专人负责打理她的秀发。她还喜欢使用昂贵的护肤品保养皮肤。每次出访时，克里斯蒂娜总会购买当地特色的美丽衣服，为自己大大的衣橱再添新衣。有人曾打算对这位美女总统到底有多少套衣服做统计，但得出的结论是，“总统每天都穿新衣服”。

D 时尚

克里斯蒂娜·费尔南德斯

阿根廷律师、政治家，现任阿根廷总统。丈夫为前总统内斯托尔·基什内尔，就任前为阿根廷第一夫人，是阿根廷继伊莎贝尔·庇隆之后的第二位女性总统，也是阿根廷第一位民主选举产生的女总统。



D 时尚

总统有多少双鞋成“国家机密”

据悉，在克里斯蒂娜宣布竞选总统之后，她几乎每天都要换一双鞋，一天内至少要换4套衣服。

不但如此，她出席不同的活动还要化不同的妆。每次出席记者招待会，她总是穿着搭配得当的服饰。因此，人们还送她一个“化妆女王”的称号。

至于克里斯蒂娜到底有多少双鞋，也被阿根廷人戏称为“国家机密”。在阿根廷有句流行语，当人们遇到一件事很难办的时候，就会说“还不如去数总统的鞋子”。

尽管追求时尚能增添总统的亲合力，但凡事也要有度。克里斯蒂娜经常因为着装打扮延误政事，甚至在拍首脑会议集体照的时候频频迟到。

此前还有媒体爆料称，克里斯蒂娜是典型的购物狂，尤其钟爱购买名牌箱包和鞋子，甚至疯狂到光是LV皮包就可以装满整个房间。由于生活中的克里斯蒂娜过于注意外表，还有人把她叫作“阿根廷的伊梅尔达”。她的政治对手甚至称她为“肉毒杆菌女王”，讽刺她为了美不顾一切。

综合

■ 相关新闻

巴西“铁娘子”不讲究

与阿根廷总统克里斯蒂娜的奢华作风截然相反的是，另一位拉美女总统、巴西“铁娘子”罗塞夫总统的衣着打扮极为普通，就连竞选期间专门为她聘请的服饰专家，也于不久后就辞职走人，因为“没有用武之地”。据酒店服务员普遍反映，虽然贵为总统，但她为人随和且容易招呼。用记者博卡兰达的话来说：“她希望自己就是一个普通客人，无需大惊小怪”。

综合